
�Á��Español

�$�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R�����O�H�D���W�R�G�D���O�D���L�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���T�X�H���V�H���D�G�M�X�Q�W�D��

Para reproducir con el dispositivo, puede utilizar una pila alcalina (R14) o la fuente de 
alimentación de CA.

/
Detiene la reproducción o borra un programa.

Salta a la pista anterior o siguiente o busca dentro de una pista.
- ALBUM + �6�D�O�W�D���D�O���i�O�E�X�P���D�Q�W�H�U�L�R�U���R���V�L�J�X�L�H�Q�W�H��

Hace una pausa o inicia la reproducción.
PROG Programa la secuencia de reproducción de las pistas.
MODE Selecciona un modo de reproducción.

Programación de pistas
1 En el modo CD y USB, pulse  para detener la reproducción.
2 Pulse PROG para activar el modo de programa.
3 Pulse  /  para seleccionar un número de pista y, a continuación, pulse PROG 

�S�D�U�D���F�R�Q�À�U�P�D�U��
4 �5�H�S�L�W�D���H�O���S�D�V�R�������S�D�U�D���S�U�R�J�U�D�P�D�U���P�i�V���S�L�V�W�D�V��
5 Pulse  para reproducir las pistas programadas.
6 Para cancelar el programa, pulse  dos veces.
*���(�Q���H�O���P�R�G�R���&�'���\���8�6�%�����O�D���X�Q�L�G�D�G���D�F�W�L�Y�D���H�O���P�R�G�R���G�H���H�V�S�H�U�D���D�X�W�R�P�i�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���V�L���Q�R���V�H��

�G�H�W�H�F�W�D���X�Q�D���V�H�x�D�O���G�H���D�X�G�L�R���G�X�U�D�Q�W�H���P�i�V���G�H���������P�L�Q�X�W�R�V��
* Pulse  para desactivar el modo de espera de la unidad.
Al enchufar un cable de audio, se detiene la reproducción de CD/USB y la unidad 
�F�D�P�E�L�D���D�O���P�R�G�R���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���G�H���D�X�G�L�R���D�X�W�R�P�i�W�L�F�D�P�H�Q�W�H��

Pausa Inicia la reproducción.
Púlselo para abrir la puerta del 
compartimento de las cintas.

Busca dentro de una 
pista.

�(�Q���H�O���P�R�G�R���G�H���U�H�S�U�R�G�X�F�F�L�y�Q�����H�O���F�D�V�H�W�H���V�H���G�H�W�H�Q�G�U�i���D�X�W�R�P�i�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���F�X�D�Q�G�R���O�D��
�U�H�S�U�R�G�X�F�F�L�y�Q���O�O�H�J�X�H���D�O���À�Q�D�O��

Para obtener instrucciones detalladas para su uso, visite www.philips.com/support.

���(�V�S�H�F�L�À�F�D�F�L�R�Q�H�V
Potencia de salida 2 x 1 W RMS
Respuesta de frecuencia 125 -160000 Hz, -3 dB
Relación señal/ruido >55 dBA
Distorsión armónica total < 1%
Entrada de audio 650 mV RMS
Rango de sintonización FM: 87.5-108 MHz
Fuente de alimentación - Alimentación de CA
                                  - Pilas

220 - 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 pilas R14/UM2/C de 1,5 V
�&�R�Q�V�X�P�R���G�H���H�Q�H�U�J�t�D���H�Q���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R10 W
�&�R�Q�V�X�P�R���G�H���H�Q�H�U�J�t�D���H�Q���P�R�G�R���G�H���H�V�S�H�U�D< 0,5 W
Dimensiones: unidad principal (ancho x alto x profundo)300 x 134 x 240 mm
Peso: unidad principal 1,5 kg
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�…�©�¡�ª�¯�°�ž���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž�²���ž���¤�©�¡�£�±�¡�¶�ž���°�±�¯�£�±�¡�¬�¬�¡�´�©�³�¬�¯�½��

�•�¥�́ �œ�¢�¡�³�§���³�́ �̄ ���°�±�̄ �§�£�̄ �½�¬�¥��̄ ���¥�°�¼�¬�¥��̄ ���ª�̄ �¬�¬�œ�́ �©���ž���¡��¡�¦�ž�́ �§�³�§���³�¥���•��¡���ª�̄ �¬�¬�œ�́ �©��
- ALBUM + �•�¥�´�œ�¢�¡�³�§���³�´�¯���°�±�¯�§�£�¯�½�¬�¥��¯���¥�°�¼�¬�¥��¯���œ�«�¬�°�¯�µ�¬��

�‘�¡�½�³�§���ž���•��¡�±�®�§���´�§�²���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž�²��
PROG �‘�±�¯�£�±�¡�¬�¬�¡�´�©�³�¬�¼�²���´�§�²���³�¥�©�±�œ�²���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž�²���´�¹����ª�¯�¬�¬�¡�´�©�¾���
MODE �†�°�©�«�¯�£�ž���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡�²���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž�²����

�‘�±�¯�£�±�¡�¬�¬�¡�´�©�³�¬�¼�²���ª�¯�¬�¬�¡�´�©�¾�
1 �“�´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���&�'���ª�¡�©���8�6�%�����°�¡�´�ž�³�´�¥�����£�©�¡����¡���¤�©�¡�ª�¼�¸�¥�´�¥���´�§����¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž��
2 �‘�¡�´�ž�³�´�¥��PROG���£�©�¡����¡���¥��¥�±�£�¯�°�¯�©�ž�³�¥�´�¥���´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���°�±�¯�£�±�¡�¬�¬�¡�´�©�³�¬�¯�½��
3 �‘�¡�´�ž�³�´�¥��  / ���£�©�¡����¡���¥�°�©�«�•�®�¥�´�¥���¡�±�©�¨�¬�¼���ª�¯�¬�¬�¡�´�©�¯�½���ª�¡�©���•�°�¥�©�´�¡���°�¡�´�ž�³�´�¥��PROG 

�£�©�¡���¥�°�©�¢�¥�¢�¡�Ÿ�¹�³�§��
4 �†�°�¡��¡�«�œ�¢�¥�´�¥���´�¯���¢�ž�¬�¡�������£�©�¡����¡���°�±�¯�£�±�¡�¬�¬�¡�´�Ÿ�³�¥�´�¥���°�¥�±�©�³�³�¼�´�¥�±�¡���ª�¯�¬�¬�œ�´�©�¡
5 �‘�¡�́ �ž�³�́ �¥�� ���£�©�¡����¡���°�±�¡�£�¬�¡�́ �̄ �°�̄ �©�§�̈ �¥�Ÿ���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž���́ �¹����°�±�̄ �£�±�¡�¬�¬�¡�́ �©�³�¬�•��¹����ª�̄ �¬�¬�¡�́ �©�¾���
6 �„�©�¡����¡���¤�©�¡�£�±�œ�¸�¥�´�¥���´�¯���°�±�¼�£�±�¡�¬�¬�¡�����°�¡�´�ž�³�´�¥���¤�½�¯���¶�¯�±�•�²���´�¯�� .
*���“�´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���&�'���ª�¡�©���8�6�%�����§���¬�¯��œ�¤�¡���¬�¥�´�¡�¢�¡�Ÿ��¥�©���¡�µ�´�¼�¬�¡�´�¡���³�´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡��

�¡��¡�¬�¯��ž�²���¡����¤�¥����¡��©�·��¥�µ�´�¥�Ÿ���³�ž�¬�¡���ž�·�¯�µ���£�©�¡���°�¥�±�©�³�³�¼�´�¥�±�¡���¡�°�¼���������«�¥�°�´�œ��
* �‘�¡�´�ž�³�´�¥�����£�©�¡����¡���¥�°�¡��¡�¶�•�±�¥�´�¥���´�§���¬�¯��œ�¤�¡���¡�°�¼���´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���¡��¡�¬�¯��ž�²��
�~�´�¡����µ�°�œ�±�·�¥�©���³�µ��¤�¥�¤�¥�¬�•��¯���ª�¡�«�¾�¤�©�¯���¥�©�³�¼�¤�¯�µ���ž�·�¯�µ�����§���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž���&�'���8�6�%��
�¤�©�¡�ª�¼�°�´�¥�´�¡�©���ª�¡�©���§���¬�¯��œ�¤�¡���¬�¥�´�¡�¢�¡�Ÿ��¥�©���¡�µ�´�¼�¬�¡�´�¡���³�´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���¥�©�³�¼�¤�¯�µ���ž�·�¯�µ��

�‘�¡�½�³�§ �•�¥�ª�©��ž�³�´�¥���´�§����¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž��
�‘�¡�´�ž�³�´�¥���£�©�¡����¡���¡��¯�Ÿ�®�¥�´�¥���´�§��
�¨�½�±�¡���´�§�²���ª�¡�³�•�´�¡�²�� �‚��¡�¦�ž�´�§�³�§���³�¥���•��¡���ª�¯�¬�¬�œ�´�©��

�“�´�§���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡���¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž�²�����§���ª�¡�³�•�´�¡���¨�¡���³�´�¡�¬�¡�´�ž�³�¥�©���¡�µ�´�¼�¬�¡�´�¡���¼�´�¡����§��
�¡��¡�°�¡�±�¡�£�¹�£�ž���¶�´�œ�³�¥�©���³�´�¯���´�•�«�¯�²��
�„�©�¡����¡���«�œ�¢�¥�´�¥���´�©�²���«�¥�°�´�¯�¬�¥�±�¥�Ÿ�²���¯�¤�§�£�Ÿ�¥�²���·�±�ž�³�§�²�����¥�°�©�³�ª�¥�¶�¨�¥�Ÿ�´�¥���´�§����´�¯�°�¯�¨�¥�³�Ÿ�¡��
www.philips.com/support.

�‘�±�¯�¤�©�¡�£�±�¡�¶�•�²
�•��¯�¬�¡�³�´�©�ª�ž���©�³�·�½�²���¥�®�¼�¤�¯�µ 2 x 1 W RMS
�‚�°�¼�ª�±�©�³�§���³�µ�·��¼�´�§�´�¡�² 125 -16000 Hz, -3 dB
�Œ�¼�£�¯�²���³�ž�¬�¡�´�¯�²���°�±�¯�²���¨�¼�±�µ�¢�¯ >55 dBA
�“�µ��¯�«�©�ª�ž���¡�±�¬�¯��©�ª�ž���°�¡�±�¡�¬�¼�±�¶�¹�³�§ <1 %
�†�Ÿ�³�¯�¤�¯�²���ž�·�¯�µ 650 mV RMS
�†�½�±�¯�²���³�µ��´�¯��©�³�¬�¯�½ FM: 87,5 - 108MHz
�”�±�¯�¶�¯�¤�¯�³�Ÿ�¡���±�¥�½�¬�¡�´�¯�²�������†��¡�«�«�¡�³�³�¼�¬�¥��¯���±�¥�½�¬�¡�����$�&��
�������������������������������������������������������������������������•�°�¡�´�¡�±�Ÿ�¥�²

220 - 240V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C Cell
�‹�¡�´�¡��œ�«�¹�³�§���¥��•�±�£�¥�©�¡�²���³�¥���«�¥�©�´�¯�µ�±�£�Ÿ�¡ 10 W
�‹�¡�´�¡��œ�«�¹�³�§���¥��•�±�£�¥�©�¡�²���ª�¡�´�œ���´�§����¡��¡�¬�¯��ž< 0,5 W
�…�©�¡�³�´�œ�³�¥�©�²���²���‹�½�±�©�¡���¬�¯��œ�¤�¡�����‘���[���•���[���ƒ��300 x 134 x 240���·�©�«��
�ƒ�œ�±�¯�²�������‹�½�±�©�¡���¬�¯��œ�¤�¡ ���������ª�©�«�œ

�Á��Français

�$�Y�D�Q�W���G�·�X�W�L�O�L�V�H�U���Y�R�W�U�H���S�U�R�G�X�L�W�����O�L�V�H�]���W�R�X�W�H�V���O�H�V���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V���V�X�U���O�D���V�p�F�X�U�L�W�p���I�R�X�U�Q�L�H�V��

Vous pouvez utiliser des piles alcalines (R14) ou l’alimentation secteur pour lire avec 
l’appareil.

/
Permet d’arrêter la lecture ou de supprimer un programme.
�3�H�U�P�H�W���G�H���S�D�V�V�H�U���j���O�D���S�L�V�W�H���S�U�p�F�p�G�H�Q�W�H���V�X�L�Y�D�Q�W�H���R�X���G�H���V�H���G�p�S�O�D�F�H�U��
pendant la lecture.

- ALBUM + �3�H�U�P�H�W���G�H���S�D�V�V�H�U���j���O�·�D�O�E�X�P���S�U�p�F�p�G�H�Q�W���V�X�L�Y�D�Q�W��
Permet de suspendre ou de lancer la lecture.

PROG Permet de programmer l’ordre de lecture des pistes.
MODE �6�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�H���X�Q���P�R�G�H���G�H���O�H�F�W�X�U�H��

Programmation des pistes
1 En mode CD et USB, appuyez sur  pour arrêter la lecture.
2 Appuyez sur PROG pour activer le mode de programmation.
3 Appuyez sur  / ���S�R�X�U���V�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�H�U���X�Q���Q�X�P�p�U�R���G�H���S�L�V�W�H�����S�X�L�V���D�S�S�X�\�H�]���V�X�U��

PROG���S�R�X�U���F�R�Q�À�U�P�H�U��
4 �5�p�S�p�W�H�]���O�·�p�W�D�S�H�������S�R�X�U���S�U�R�J�U�D�P�P�H�U���G�·�D�X�W�U�H�V���S�L�V�W�H�V��
5 Appuyez sur ���S�R�X�U���O�L�U�H���O�H�V���S�L�V�W�H�V���S�U�R�J�U�D�P�P�p�H�V��
6 Pour annuler la programmation, appuyez deux fois sur .
* �(�Q���P�R�G�H���&�'���H�W���8�6�%�����O�·�X�Q�L�W�p���S�D�V�V�H���D�X�W�R�P�D�W�L�T�X�H�P�H�Q�W���H�Q���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H���V�L���D�X�F�X�Q���V�L�J�Q�D�O��

�D�X�G�L�R���Q�·�H�V�W���G�p�W�H�F�W�p���S�H�Q�G�D�Q�W���S�O�X�V���G�H���������P�L�Q�X�W�H�V��
* Appuyez sur ���S�R�X�U���G�p�V�D�F�W�L�Y�H�U���O�H���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H���G�H���O�·�X�Q�L�W�p��
�/�R�U�V�T�X�·�X�Q���F�k�E�O�H���G�·�H�Q�W�U�p�H���D�X�G�L�R���H�V�W���E�U�D�Q�F�K�p�����O�D���O�H�F�W�X�U�H���&�'���8�6�%���V�·�D�U�U�r�W�H���H�W���O�·�X�Q�L�W�p��
�S�D�V�V�H���H�Q���P�R�G�H���G�·�H�Q�W�U�p�H���D�X�G�L�R���D�X�W�R�P�D�W�L�T�X�H�P�H�Q�W��

Pause Lancez la lecture.
Appuyez sur ce bouton pour ouvrir le 
compartiment de la platine cassette.

�3�H�U�P�H�W���G�H���V�H���G�p�S�O�D�F�H�U��
pendant la lecture.

�(�Q���P�R�G�H���O�H�F�W�X�U�H�����O�D���F�D�V�V�H�W�W�H���H�V�W���D�X�W�R�P�D�W�L�T�X�H�P�H�Q�W���D�U�U�r�W�p�H���j���O�D���À�Q���G�H���O�D���O�H�F�W�X�U�H��

�3�R�X�U���R�E�W�H�Q�L�U���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���G�·�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�p�W�D�L�O�O�p�H�V�����U�H�Q�G�H�]���Y�R�X�V���V�X�U���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

Caractéristiques techniques
Puissance de sortie nominale 2 x 1 W RMS
�5�p�S�R�Q�V�H���H�Q���I�U�p�T�X�H�Q�F�H 125 -16000 Hz, -3 dB
Rapport signal/bruit >55 dBA
Distorsion harmonique totale < 1 %
�(�Q�W�U�p�H���©���$�X�G�L�R���L�Q���ª 650 mV RMS
�*�D�P�P�H���G�H���I�U�p�T�X�H�Q�F�H�V FM : 87,5 - 108 MHz
Alimentation - Secteur
                   - Piles

220 - 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C
�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���H�Q���P�R�G�H���G�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W10 W
�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���H�Q���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H< 0,5 W
�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�V�������8�Q�L�W�p���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H�����O���[���+���[���3��300 x 134 x 240 mm
�3�R�L�G�V�������8�Q�L�W�p���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H 1,5 kg

�Á��Italiano

Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza

�3�H�U���U�L�S�U�R�G�X�U�U�H���G�H�L���À�O�H���W�U�D�P�L�W�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�����q���S�R�V�V�L�E�L�O�H���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���E�D�W�W�H�U�L�H���D�O�F�D�O�L�Q�H��
(R14) o l’alimentazione CA.

/
Consente di interrompere la riproduzione o eliminare un programma.
Consente di passare al brano precedente/successivo o di passare a un 
punto preciso della riproduzione.

- ALBUM + Consente di passare all’album precedente/successivo.
Consente di mettere in pausa o avviare la riproduzione.

PROG Consente di programmare la sequenza di riproduzione dei brani
MODE Consente di selezionare la modalità di riproduzione.

Programmazione dei brani
1 In modalità CD e USB, premere  per interrompere la riproduzione.
2 Premere PROG per attivare la modalità di programmazione.
3 Premere  /  per selezionare il numero di un brano, quindi premere PROG per 

confermare.
4 Ripetere i passaggi 3 per la programmazione di altri brani.
5 Premere  per visualizzare i brani programmati.
6 Per annullare la programmazione, premere due volte .
* In modalità CD e USB, l’unità passa automaticamente alla modalità standby se non 

viene rilevato alcun segnale audio per oltre 15 minuti.
* Premere  per attivare l’unità dalla modalità standby.
Quando viene inserito un cavo audio, la riproduzione CD/USB si interrompe e l’unità 
passa automaticamente alla modalità ingresso audio.

Pausa Iniziare la riproduzione.
Premere per aprire lo 
sportellino del nastro.

Consentono di effettuare una 
ricerca durante la riproduzione.

In modalità di riproduzione, la cassetta si interrompe automaticamente al termine 
della riproduzione.

Per istruzioni dettagliate sull’utilizzo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

���6�S�H�F�L�À�F�K�H
Potenza nominale in uscita 2 x 1 W RMS
Risposta in frequenza 125 -16000 Hz, -3 dB
Rapporto segnale/rumore > 55 dBA
Distorsione totale armonica <1 %
Ingresso audio 650 mV RMS
Gamma di sintonizzazione FM: 87,5-108 MHz
Alimentazione - Alimentazione CA
                     - Batteria

220-240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/cella C
Consumo energetico durante il funzionamento 10 W
Consumo energetico in standby < 0,5 W
Dimensioni - Unità principale (L x A x P) 300 x 134 x 240 mm
Peso - Unità principale 1,5 kg

�Á��Magyar

�$���W�H�U�P�p�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�O�I�W�W���R�O�Y�D�V�V�D���H�O���D�]���D�K�K�R�]���W�D�U�W�R�]�y���|�V�V�]�H�V���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���W�X�G�Q�L�Y�D�O�y�W

�$���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W���D�O�N�i�O�L���H�O�H�P�P�H�O�����5���������Y�D�J�\���W�i�S�I�H�V�]�•�O�W�V�p�J�U�I�O���•�]�H�P�H�O�W�H�W�K�H�W�L��

/
�/�H�M�i�W�V�]�i�V���O�H�i�O�O�t�W�i�V�D���Y�D�J�\���S�U�R�J�U�D�P���W�|�U�O�p�V�H��

�8�J�U�i�V���D�]���H�O�I�]�I���N�|�Y�H�W�N�H�]�I���P�e�V�R�U�V�]�i�P�U�D���Y�D�J�\���N�H�U�H�V�p�V���O�H�M�i�W�V�]�i�V���N�|�]�E�H�Q��
- ALBUM + �8�J�U�i�V���D�]���H�O�I�]�I���N�|�Y�H�W�N�H�]�I���D�O�E�X�P�U�D��

�/�H�M�i�W�V�]�i�V���V�]�•�Q�H�W�H�O�W�H�W�p�V�H���Y�D�J�\���H�O�L�Q�G�t�W�i�V�D��
PROG �$���P�e�V�R�U�V�]�i�P�R�N���O�H�M�i�W�V�]�i�V�L���V�R�U�U�H�Q�G�M�p�Q�H�N���S�U�R�J�U�D�P�R�]�i�V�D��
MODE �/�H�M�i�W�V�]�i�V�L���P�y�G���Y�i�O�D�V�]�W�i�V�D����

�0�e�V�R�U�V�]�i�P�R�N���E�H�S�U�R�J�U�D�P�R�]�i�V�D
1 �&�'�����p�V���8�6�%���P�y�G�E�D�Q���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D�]�����J�R�P�E�R�W���D���O�H�M�i�W�V�]�i�V���P�H�J�i�O�O�t�W�i�V�D���p�U�G�H�N�p�E�H�Q��
2 �$���S�U�R�J�U�D�P�R�]�i�V�L���•�]�H�P�P�y�G���D�N�W�L�Y�i�O�i�V�i�K�R�]���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D�]��PROG gombot.
3 �(�J�\���P�e�V�R�U�V�]�i�P���N�L�Y�i�O�D�V�]�W�i�V�i�K�R�]���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D�� / �����P�D�M�G���D��PROG gombot a 

�Y�i�O�D�V�]�W�i�V���P�H�J�H�U�I�V�t�W�p�V�p�K�H�]��
4 �7�R�Y�i�E�E�L���P�e�V�R�U�V�]�i�P�R�N���S�U�R�J�U�D�P�R�]�i�V�i�K�R�]���L�V�P�p�W�H�O�M�H���P�H�J���D���������O�p�S�p�V�W��
5 A ���J�R�P�E�E�D�O���O�H�M�i�W�V�]�K�D�W�M�D���D���E�H�S�U�R�J�U�D�P�R�]�R�W�W���P�e�V�R�U�V�]�i�P�R�N�D�W��
6 �$���S�U�R�J�U�D�P���Y�L�V�V�]�D�Y�R�Q�i�V�i�K�R�]���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���N�p�W�V�]�H�U���D�� gombot.
* �&�'�����p�V���8�6�%���P�y�G�E�D�Q���D�]���H�J�\�V�p�J���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���N�p�V�]�H�Q�O�p�W�L���P�y�G�E�D���N�D�S�F�V�R�O�����K�D���������S�H�U�F�H�Q��

�N�H�U�H�V�]�W�•�O���Q�H�P���p�U�N�H�]�L�N���D�X�G�L�R�M�H�O��
* �1�\�R�P�M�D���P�H�J���D�����J�R�P�E�R�W���D���N�p�V�]�•�O�p�N���N�p�V�]�H�Q�O�p�W�L���•�]�H�P�P�y�G�E�y�O���Y�D�O�y���I�H�O�p�E�U�H�V�]�W�p�V�p�K�H�]��
�+�D���H�J�\���D�X�G�L�R�N�i�E�H�O���F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�W�Y�D���Y�D�Q���D���&�'�����8�6�%���O�H�M�i�W�V�]�i�V���O�H�i�O�O�����p�V���D�]���H�J�\�V�p�J��
automatikusan audió módba kapcsol.

�6�]�•�Q�H�W �/�H�M�i�W�V�]�i�V���L�Q�G�t�W�i�V�D��
�$�����J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O��
nyissa ki kazettafedelet.

�.�H�U�H�V�p�V���O�H�M�i�W�V�]�i�V���N�|�]�E�H�Q��

�/�H�M�i�W�V�]�i�V�L���P�y�G�E�D�Q���D���N�D�]�H�W�W�D���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���O�H�i�O�O�����K�D���D���O�H�M�i�W�V�]�i�V���D���Y�p�J�p�U�H���p�U��

�5�p�V�]�O�H�W�H�V���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���~�W�P�X�W�D�W�y�W���D���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W���R�O�G�D�O�R�Q���W�D�O�i�O��

���7�H�U�P�p�N�M�H�O�O�H�P�]�I�N
�1�p�Y�O�H�J�H�V���N�L�P�H�Q�I���W�H�O�M�H�V�t�W�P�p�Q�\2 x 1 W RMS
�9�i�O�D�V�]�I�U�H�N�Y�H�Q�F�L�D 125 -16000 Hz, -3 dB
�-�H�O���]�D�M���D�U�i�Q�\ >55 dBA
�7�H�O�M�H�V���K�D�U�P�R�Q�L�N�X�V���W�R�U�]�t�W�i�V<1 %
Audiobemenet 650 mV RMS
�+�D�Q�J�R�O�i�V�L���W�D�U�W�R�P�i�Q�\ FM: 87,5 - 108 MHz
�7�i�S�H�J�\�V�p�J�������9�i�O�W�D�N�R�]�y���i�U�D�P
                - Elem

220 - 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2���&���F�H�O�O�i�V���H�O�H�P
�7�H�O�M�H�V�t�W�P�p�Q�\�I�H�O�Y�p�W�H�O 10 W
�7�H�O�M�H�V�t�W�P�p�Q�\�I�H�O�Y�p�W�H�O���N�p�V�]�H�Q�O�p�W�L���•�]�H�P�P�y�G�E�D�Q<0,5 W
�0�p�U�H�W�H�N�������)�I�H�J�\�V�p�J�����6�]���[���0�D���[���0�p��300 x 134 x 240 mm
�7�|�P�H�J�������)�I�H�J�\�V�p�J 1,5 kg

�Á���à�÷�ý�í���ú�þ�	�÷�í
�Ü�ò�ý�ò�ñ���ï�õ�÷�û�ý�õ�þ�ÿ�í�ú�ú���ù���ü�ý�õ�þ�ÿ�ý�û�����ü�ý�û���õ�ÿ�í�ö�ÿ�ò�����þ�������ú���û�ý�ù�í���������ô���ÿ�ò���ú���÷�õ��
�î�ò�ô�ü�ò�÷�õ�������û���ñ�û�ñ�í���ÿ�	�þ����
�Ñ�ø�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú�����ô�í���ñ�û�ü�û�ù�û�ð�û�������	�û�ð�û���ü�ý�õ�þ�ÿ�ý�û�����ù�û�ó�ú�í���ï�õ�÷�û�ý�õ�þ�ÿ�û�ï���ï�í�ÿ�õ���ø���ó�ú����
�î�í�ÿ�í�ý�ò�������5���������í�î�û���ù�ò�ý�ò�ó�����ô�ù���ú�ú�û�ð�û���þ�ÿ�ý���ù����

/
�Ô���ü�õ�ú�÷�í���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú�����í�î�û���ï�õ�ñ�í�ø�ò�ú�ú�����ü�ý�û�ð�ý�í�ù�õ��
�Ü�ò�ý�ò�����ñ���ñ�û���ü�û�ü�ò�ý�ò�ñ�ú�	�û�����ú�í�þ�ÿ���ü�ú�û�����ñ�û�ý���ó�÷�õ���í�î�û���ü�û�����÷�������ù�ò�ó�í����
�ï�ù���þ�ÿ���������û���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�����ÿ�	�þ����

- ALBUM + �Ü�ò�ý�ò�ö�ÿ�õ���ñ�û���ü�û�ü�ò�ý�ò�ñ�ú�	�û�ð�û���í�î�û���ú�í�þ�ÿ���ü�ú�û�ð�û���í�ø�	�î�û�ù��
�Ü�ý�õ�ô���ü�õ�ú�ò�ú�ú�����í�î�û���ô�í�ü���þ�÷���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú����

PROG �Ü�ý�û�ð�ý�í�ù���ï�í�ú�ú�����ü�û�þ�ø���ñ�û�ï�ú�û�þ�ÿ�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú�����ñ�û�ý���ó�û�÷��
MODE �Ï�õ�î���ý���ý�ò�ó�õ�ù�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú����

�Ü�ý�û�ð�ý�í�ù���ï�í�ú�ú�����ñ�û�ý���ó�û�÷
1 �à���ý�ò�ó�õ�ù�����÷�û�ù�ü�í�÷�ÿ���ñ�õ�þ�÷�í���ÿ�í���8�6�%���ú�í�÷�û�ü�õ�����ï�í���í���ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	���������û�î���ô���ü�õ�ú�õ�ÿ�õ��

�ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú����
2 �æ�û�î�����ï���ù�÷�ú���ÿ�õ���ý�ò�ó�õ�ù���ü�ý�û�ð�ý�í�ù���ï�í�ú�ú�������ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	��PROG.
3 �Ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	�� / �������û�î���ï�õ�î�ý�í�ÿ�õ���ú�û�ù�ò�ý���ñ�û�ý���ó�÷�õ���������ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	��PROG���ñ�ø����

�ü���ñ�ÿ�ï�ò�ý�ñ�ó�ò�ú�ú����
4 �æ�û�î���ô�í�ü�ý�û�ð�ý�í�ù���ï�í�ÿ�õ�����ú�������ñ�û�ý���ó�÷�õ�����ü�û�ï�ÿ�û�ý���ÿ�	���÷�ý�û�÷������
5 �æ�û�î���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�õ�ÿ�õ���ô�í�ü�ý�û�ð�ý�í�ù�û�ï�í�ú�����ñ�û�ý���ó�÷�õ�����ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	��
6 �æ�û�î���þ�÷�í�þ���ï�í�ÿ�õ���ü�ý�û�ð�ý�í�ù�������ú�í�ÿ�õ�þ�ú���ÿ�	�����ñ�ï��������
* �à���ý�í�ô�����ï���ñ�þ���ÿ�ú�û�þ�ÿ�����í���ñ���û�þ�õ�ð�ú�í�ø�����ü�û�ú�í�ñ�����������ï�õ�ø�õ�ú�������ý�ò�ó�õ�ù�����÷�û�ù�ü�í�÷�ÿ���ñ�õ�þ�÷�í���ÿ�í���8�6�%��

�ú�í�÷�û�ü�õ�����ï�í���í���ü�ý�õ�þ�ÿ�ý���ö���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ú�û���ü�ò�ý�ò���û�ñ�õ�ÿ�	�������ý�ò�ó�õ�ù���û�����÷���ï�í�ú�ú����
* �Ú�í�ÿ�õ�þ�÷�í�ö�ÿ�ò�����ñ�ø�������ï���ù�÷�ú�ò�ú�ú�����ü�ý�õ�þ�ÿ�ý�û�������ô���ý�ò�ó�õ�ù�����û�����÷���ï�í�ú�ú����
�×�û�ø�õ���ü���ñ�·���ñ�ú�í�ú�û���ï�����ñ�ú�õ�ö���í���ñ���û�÷�í�î�ò�ø�	�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú�����ï�ù���þ�ÿ�����÷�û�ù�ü�í�÷�ÿ���ñ�õ�þ�÷�í��
�8�6�%���ú�í�÷�û�ü�õ�����ï�í���í���ô���ü�õ�ú�����ÿ�	�þ�������í���ü�ý�õ�þ�ÿ�ý���ö���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ú�û���ü�ò�ý�ò���û�ñ�õ�ÿ�	���ï���ý�ò�ó�õ�ù��
�ï�����ñ�ú�û�ð�û���í���ñ���û�þ�õ�ð�ú�í�ø����

�Ü�í���ô�í �Ô�í�ü���þ�÷���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú����
�Ú�í�ÿ�õ�þ�÷�í�ö�ÿ�ò�������û�î���ï���ñ�÷�ý�õ�ÿ�õ��
�ñ�ï�ò�ý�����ÿ�í���ï���ñ�ñ���ø�ò�ú�ú�����ñ�ø�����÷�í�þ�ò�ÿ��

�Ü�û�����÷���ï���ù�ò�ó�í�����ï�ù���þ�ÿ������
���û���ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�����ÿ�	�þ����

�à���ý�ò�ó�õ�ù�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú�����÷�í�þ�ò�ÿ�í���ô���ü�õ�ú�õ�ÿ�	�þ�����í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ú�û���ü���þ�ø�����ô�í�÷���ú���ò�ú�ú�����ï���ñ�ÿ�ï�û�ý�ò�ú�ú����

�Ñ�ò�ÿ�í�ø�	�ú�������ú�þ�ÿ�ý���÷���������ô���ï�õ�÷�û�ý�õ�þ�ÿ�í�ú�ú���������÷�í�ö�ÿ�ò���ú�í���ï�ò�î���þ�í�ö�ÿ�����Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

�ß�ò���ú�����ú�������í�ý�í�÷�ÿ�ò�ý�õ�þ�ÿ�õ�÷�õ
�Ú�û�ù���ú�í�ø�	�ú�í���ï�õ�����ñ�ú�í���ü�û�ÿ���ó�ú���þ�ÿ�	 2 x 1 �Ï�ÿ���5�0�6
�ä�í�þ�ÿ�û�ÿ�í���ï���ñ�ü�û�ï���ñ�� �������²�������������Ð�������������ñ�Î
�Þ�ü���ï�ï���ñ�ú�û���ò�ú�ú�������þ�õ�ð�ú�í�ø�������ù�� �!���������ñ�Î�����$��
�Ü�û�ï�ú�ò���ð�í�ý�ù�û�ú���ö�ú�ò���ï�õ�÷�ý�õ�ï�ø�ò�ú�ú�� <1 %
�Í���ñ���û�ï�����ñ ���������ù�Ï���5�0�6
�Ñ���í�ü�í�ô�û�ú���ú�í�ø�í���ÿ���ï�í�ú�ú�� �)�0�����������������������Ù�Ð��
�Î�ø�û�÷���ó�õ�ï�ø�ò�ú�ú�����²���Ù�ò�ý�ò�ó�í���ô�ù���ú�ú�û�ð�û���þ�ÿ�ý���ù��
�����������������������������������������������²���Î�í�ÿ�í�ý�ò��

�������²���������Ï�����������������Ð����

 �������Ï���������[�����������Ï���5�������8�0��/C CELL
�Þ�ü�û�ó�õ�ï�í�ú�ú�����ò�ø�ò�÷�ÿ�ý�û�ò�ú�ò�ý�ð�������ü���ñ�����í�þ���ò�÷�þ�ü�ø���í�ÿ�í�������������Ï�ÿ
�Þ�ü�û�ó�õ�ï�í�ú�ú�����ò�ø�ò�÷�ÿ�ý�û�ò�ú�ò�ý�ð�������ï���ý�ò�ó�õ�ù�����û�����÷���ï�í�ú�ú���������������Ï�ÿ
�Ý�û�ô�ù���ý�õ���²���ð�û�ø�û�ï�ú�õ�ö���î�ø�û�÷�����å���[���Ï���[���Ð�� 300 x 134 x 240���ù�ù
�Ï�í�ð�í���²���ð�û�ø�û�ï�ú�õ�ö���î�ø�û�÷ ���������÷�ð

�Á��Nederlands

Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

�2�P���D�I���W�H���V�S�H�O�H�Q���P�H�W���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���N�X�Q�W���X���D�O�N�D�O�L�Q�H�E�D�W�W�H�U�L�M�H�Q�����5���������J�H�E�U�X�L�N�H�Q���R�I���K�H�W��
apparaat aansluiten op een stopcontact.

/
Hiermee kunt u het afspelen beëindigen of een programma wissen.

�1�D�D�U���G�H���Y�R�U�L�J�H���Y�R�O�J�H�Q�G�H���W�U�D�F�N���J�D�D�Q���R�I���]�R�H�N�H�Q���W�L�M�G�H�Q�V���K�H�W���D�I�V�S�H�O�H�Q��
- ALBUM + Hiermee gaat u naar het vorige/volgende album.

Afspelen onderbreken of starten.
PROG De afspeelvolgorde van tracks programmeren.
MODE Een afspeelmodus selecteren.

Tracks programmeren
1 Druk in de CD- en USB-modus op  om het afspelen te stoppen.
2 Druk op PROG om de programmeermodus te activeren.
3 Druk op  /  om het tracknummer te selecteren en druk vervolgens op PROG 

om uw keuze te bevestigen.
4 Herhaal stap 3 als u meer tracks wilt programmeren.
5 Druk op  om de geprogrammeerde tracks af te spelen.
6 Druk tweemaal op  om het programma te annuleren.
* In de CD- en USB-modus schakelt het apparaat automatisch naar de stand-bymodus 

langer dan 15 minuten geen audiosignaal wordt gedetecteerd.
* Druk op  om uw luidspreker in te schakelen vanuit stand-bymodus.
Wanneer een audiokabel is aangesloten, stopt de weergave van CD/USB en schakelt 
het apparaat automatisch over naar de audiomodus.

Onderbreken Start om af te spelen.
Druk op  om de klep van het 
cassettedeck te openen.

�=�R�H�N�H�Q���W�L�M�G�H�Q�V���K�H�W��
afspelen.

�,�Q���G�H���Z�H�H�U�J�D�Y�H�P�R�G�X�V���Z�R�U�G�W���G�H���F�D�V�V�H�W�W�H���D�X�W�R�P�D�W�L�V�F�K���J�H�V�W�R�S�W���Z�D�Q�Q�H�H�U���E�L�M���K�H�W��
afspelen het einde wordt bereikt.

Ga voor gedetailleerde instructies over het gebruik naar www.philips.com/support.

�6�S�H�F�L�À�F�D�W�L�H�V
Nominaal uitgangsvermogen 2 x 1 W RMS
Frequentierespons 125 - 16000 Hz, -3 dB
Signaal-ruisverhouding > 55 dBA
Harmonische vervorming < 1%
Audio-ingang 650 mV RMS
Frequentiebereik FM: 87,5 - 108 MHz
Voeding - Netspanning
�����������������������������%�D�W�W�H�U�L�M

220 - 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C-cel
Stroomverbruik in werking 10 W
Stroomverbruik in stand-by < 0,5 W
Afmetingen - apparaat (b x h x d) 300 x 134 x 240 mm
Gewicht - apparaat 1,5 kg

�Á��Polski
�3�U�]�H�G���U�R�]�S�R�F�]���F�L�H�P���X�o�\�W�N�R�Z�D�Q�L�D���S�U�R�G�X�N�W�X���Q�D�O�H�o�\���S�U�]�H�F�]�\�W�D�����Z�V�]�\�V�W�N�L�H���G�R�ã���F�]�R�Q�H��
�L�Q�I�R�U�P�D�F�M�H���G�R�W�\�F�]���F�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H�<�V�W�Z�D
�$�E�\���R�G�W�Z�D�U�]�D�����]�D�Z�D�U�W�R�Q�����]�D���S�R�P�R�F�����X�U�]���G�]�H�Q�L�D�����P�R�o�Q�D���V�N�R�U�]�\�V�W�D�����]���E�D�W�H�U�L�L��
�D�O�N�D�O�L�F�]�Q�H�M�����5���������O�X�E���]���]�D�V�L�O�D�Q�L�D���S�U���G�H�P���S�U�]�H�P�L�H�Q�Q�\�P��

/
Zatrzymywanie odtwarzania lub usuwanie programu.
�3�U�]�H�F�K�R�G�]�H�Q�L�H���G�R���S�R�S�U�]�H�G�Q�L�H�J�R���Q�D�V�W���S�Q�H�J�R���X�W�Z�R�U�X�����Z�\�V�]�X�N�L�Z�D�Q�L�H���Z��
odtwarzanym utworze.

- ALBUM + �3�U�]�H�F�K�R�G�]�H�Q�L�H���G�R���S�R�S�U�]�H�G�Q�L�H�J�R���O�X�E���Q�D�V�W���S�Q�H�J�R���D�O�E�X�P�X��
Wstrzymywanie lub rozpoczynanie odtwarzania.

PROG �3�U�R�J�U�D�P�R�Z�D�Q�L�H���N�R�O�H�M�Q�R�Q�F�L���R�G�W�Z�D�U�]�D�Q�L�D���X�W�Z�R�U�y�Z��
MODE Wybieranie trybu odtwarzania.

Programowanie utworów
1 �:���W�U�\�E�L�H���&�'���L���8�6�%���Q�D�F�L�Q�Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N�������D�E�\���]�D�W�U�]�\�P�D�����R�G�W�Z�D�U�]�D�Q�L�H��
2 �1�D�F�L�Q�Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N��PROG�����D�E�\���Z�ã���F�]�\�����W�U�\�E���S�U�R�J�U�D�P�R�Z�D�Q�L�D��
3 �=�D���S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z�� /  wybierz numer utworu do zaprogramowania i 

�Q�D�F�L�Q�Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N��PROG�����D�E�\���]�D�W�Z�L�H�U�G�]�L����
4 �3�R�Z�W�y�U�]���F�]�\�Q�Q�R�Q�����������D�E�\���]�D�S�U�R�J�U�D�P�R�Z�D�����Z�L���F�H�M���X�W�Z�R�U�y�Z��
5 �1�D�F�L�Q�Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N�������D�E�\���R�G�W�Z�R�U�]�\�����]�D�S�U�R�J�U�D�P�R�Z�D�Q�H���X�W�Z�R�U�\��

6 �$�E�\���D�Q�X�O�R�Z�D�����S�U�R�J�U�D�P�����Q�D�F�L�Q�Q�L�M���G�Z�X�N�U�R�W�Q�L�H���S�U�]�\�F�L�V�N��.
* �:���W�U�\�E�L�H���&�'���L���8�6�%���]�H�V�W�D�Z���D�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H���S�U�]�H�ã���F�]�\���V�L�����Z���W�U�\�E���J�R�W�R�Z�R�Q�F�L�����M�H�Q�O�L���Z���F�L���J�X��

�������P�L�Q�X�W���Q�L�H���]�R�V�W�D�Q�L�H���Z�\�N�U�\�W�\���V�\�J�Q�D�ã���D�X�G�L�R��

* �1�D�F�L�Q�Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N�������D�E�\���Z�\�E�X�G�]�L�����]�H�V�W�D�Z���]���W�U�\�E�X���J�R�W�R�Z�R�Q�F�L��
�3�R���S�R�G�ã���F�]�H�Q�L�X���S�U�]�H�Z�R�G�X���D�X�G�L�R���R�G�W�Z�D�U�]�D�Q�L�H���S�ã�\�W�\���&�'���X�U�]���G�]�H�Q�L�D���8�6�%���]�R�V�W�D�Q�L�H��
�]�D�W�U�]�\�P�D�Q�H�����D���]�H�V�W�D�Z���D�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H���S�U�]�H�ã���F�]�\���V�L�����Z���W�U�\�E���D�X�G�L�R��

Wstrzymywanie Uruchamianie odtwarzania.
�1�D�F�L�Q�Q�L�M�����D�E�\���R�W�Z�R�U�]�\�����N�L�H�V�]�H�<��
magnetofonu.

Wyszukiwanie w 
odtwarzanym utworze.

W trybie odtwarzania kaseta zostanie automatycznie zatrzymana, gdy odtwarzanie 
�G�R�E�L�H�J�Q�L�H���N�R�<�F�D��
�$�E�\���X�]�\�V�N�D�����V�]�F�]�H�J�y�ã�R�Z�H���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H���Q�D���W�H�P�D�W���X�o�\�W�N�R�Z�D�Q�L�D���S�U�R�G�X�N�W�X�����Z�H�M�G�m���Q�D��
�V�W�U�R�Q�����Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

Dane techniczne
�=�D�N�U�H�V���P�R�F�\���Z�\�M�Q�F�L�R�Z�H�M 2 x 1 W RMS
Pasmo przenoszenia 125–16 000 Hz, -3 dB
�2�G�V�W���S���V�\�J�Q�D�ã�X���R�G���V�]�X�P�X > 55 dBA
�&�D�ã�N�R�Z�L�W�H���]�Q�L�H�N�V�]�W�D�ã�F�H�Q�L�D���K�D�U�P�R�Q�L�F�]�Q�H< 1%
�:�H�M�Q�F�L�H���$�X�G�L�R���L�Q 650 mV RMS
�=�D�N�U�H�V���V�W�U�R�M�H�Q�L�D FM: 87,5–108 MHz
Zasilanie�������3�U���G���S�U�]�H�P�L�H�Q�Q�\
             - Bateria

220–240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V, baterie R14/UM2/C
Pobór mocy podczas pracy 10 W
�3�R�E�y�U���P�R�F�\���Z���W�U�\�E�L�H���J�R�W�R�Z�R�Q�F�L< 0,5 W
�:�\�P�L�D�U�\���³���M�H�G�Q�R�V�W�N�D���F�H�Q�W�U�D�O�Q�D�����V�]�H�U�����[���Z�\�V�����[���J�ã���E����300 x 134 x 240 mm
�:�D�J�D���³���M�H�G�Q�R�V�W�N�D���F�H�Q�W�U�D�O�Q�D��1,5 kg

�Á��Português(EU)
Antes de utilizar o seu produto, leia todas as informações de segurança que o 
acompanham
Para reproduzir com o dispositivo, pode utilizar pilhas alcalinas (R14) ou a 
alimentação de CA.

/
Parar a reprodução ou eliminar um programa.

Saltar para a faixa anterior/seguinte ou procurar dentro da reprodução.
- ALBUM + �6�D�O�W�D�U���S�D�U�D���R���i�O�E�X�P���D�Q�W�H�U�L�R�U���V�H�J�X�L�Q�W�H��

�&�R�O�R�F�D�U���D���U�H�S�U�R�G�X�o�m�R���H�P���S�D�X�V�D���R�X���L�Q�L�F�L�i���O�D��
PROG Programar a sequência de reprodução das faixas.
MODE Seleccionar um modo de reprodução.

Programar faixas
1 No modo de CD e USB, prima  para parar a reprodução.
2 Prima PROG para activar o modo de programa.
3 Prima  /  para seleccionar um número de faixa e, em seguida, prima PROG 

�S�D�U�D���F�R�Q�À�U�P�D�U��
4 Repita o passo 3 para programar mais faixas.
5 Prima  para reproduzir todas as faixas programadas.
6 Para cancelar a programação, prima  duas vezes.
* No modo de CD e USB, a unidade muda automaticamente para o modo de espera se 

�Q�m�R���I�R�U���G�H�W�H�F�W�D�G�R���Q�H�Q�K�X�P���V�L�Q�D�O���G�H���i�X�G�L�R���G�X�U�D�Q�W�H���P�D�L�V���G�H���������P�L�Q�X�W�R�V��
* Prima  para activar a unidade quando esta se encontra no modo de espera.
�4�X�D�Q�G�R���p���O�L�J�D�G�R���X�P���F�D�E�R���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���i�X�G�L�R�����D���U�H�S�U�R�G�X�o�m�R���G�H���&�'���8�6�%���S�i�U�D���H���D��
�X�Q�L�G�D�G�H���P�X�G�D���D�X�W�R�P�D�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���S�D�U�D���R���P�R�G�R���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���G�H���i�X�G�L�R��

Pausa Inicie a reprodução.
Prima para abrir o 
compartimento da cassete.

Procurar dentro da 
reprodução.

�1�R���P�R�G�R���G�H���U�H�S�U�R�G�X�o�m�R�����D���F�D�V�V�H�W�H���p���S�D�U�D�G�D���D�X�W�R�P�D�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���T�X�D�Q�G�R���D���U�H�S�U�R�G�X�o�m�R��
termina.

Para obter instruções detalhadas relativas à utilização, visite www.philips.com/support.

�(�V�S�H�F�L�À�F�D�o�}�H�V
Potência nominal 2 x 1 W RMS
Resposta em frequência 125 -16 000 Hz, -3 dB
�5�H�O�D�o�m�R���V�L�Q�D�O���U�X�t�G�R >55 dBA
Distorção harmónica total <1%
�(�Q�W�U�D�G�D���G�H���i�X�G�L�R 650 mV RMS
Gama de sintonização FM: 87,5 - 108 MHz
Fonte de alimentação - Alimentação de CA
                               - Pilhas

220 - 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C
Consumo de energia em funcionamento 10 W
Consumo de energia em modo de espera < 0,5 W
Dimensões - Unidade principal (L x A x P) 300 x 134 x 240 mm

Peso - Unidade principal 1,5 kg

�Á���Ý���þ�þ�÷�õ�ö
�Ü�ò�ý�ò�ñ���õ�þ�ü�û�ø�	�ô�û�ï�í�ú�õ�ò�ù�����þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�í���ú�ò�û�î���û�ñ�õ�ù�û���û�ô�ú�í�÷�û�ù�õ�ÿ�	�þ�����þ�û���ï�þ�ò�ù�õ��
�ü�ý�õ�ø�í�ð�í�ò�ù���ù�õ���õ�ú�þ�ÿ�ý���÷���õ���ù�õ���ü�û���î�ò�ô�û�ü�í�þ�ú�û�þ�ÿ�õ
�Ñ�ø�������þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�í���ù�û�ó�ú�û���ø�õ�î�û���õ�þ�ü�û�ø�	�ô�û�ï�í�ÿ�	�����ò�ø�û���ú�������î�í�ÿ�í�ý�ò�������5�����������ø�õ�î�û��
�ü�û�ñ�÷�ø�����õ�ÿ�	���ò�ð�û���÷���þ�ò�ÿ�õ���ü�ò�ý�ò�ù�ò�ú�ú�û�ð�û���ÿ�û�÷�í��

/
�Û�þ�ÿ�í�ú�û�ï�÷�í���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�����õ�ø�õ�����ñ�í�ø�ò�ú�õ�ò���ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù����
�Ü�ò�ý�ò���û�ñ���÷���ü�ý�ò�ñ���ñ�����ò�ö���þ�ø�ò�ñ�������ò�ö���ñ�û�ý�û�ó�÷�ò���õ�ø�õ���ü�û�õ�þ�÷���ï��
�ü�ý�ò�ñ�ò�ø�í�����ñ�û�ý�û�ó�÷�õ��

- ALBUM + �Ü�ò�ý�ò���û�ñ���÷���ü�ý�ò�ñ���ñ�����ò�ù�����þ�ø�ò�ñ�������ò�ù�����í�ø�	�î�û�ù����
�Ü�í���ô�í���õ�ø�õ���ô�í�ü���þ�÷���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ����

PROG �Ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�õ�ý�û�ï�í�ú�õ�ò���ü�û�þ�ø�ò�ñ�û�ï�í�ÿ�ò�ø�	�ú�û�þ�ÿ�õ���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�����ñ�û�ý�û�ó�ò�÷��
MODE �Ï���î�û�ý���ý�ò�ó�õ�ù�í���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ����

�Ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�õ�ý�û�ï�í�ú�õ�ò���ñ�û�ý�û�ó�ò�÷
1 �Ï���ý�ò�ó�õ�ù�ò���&�'���õ���8�6�%�����ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò�����ñ�ø�����û�þ�ÿ�í�ú�û�ï�÷�õ���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ����
2 �Ñ�ø�����ü�ò�ý�ò���û�ñ�í���ï���ý�ò�ó�õ�ù���ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�õ�ý�û�ï�í�ú�õ�����ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò���÷�ú�û�ü�÷����PROG.
3 �Þ���ü�û�ù�û���	�����÷�ú�û�ü�û�÷�� / ���ï���î�ò�ý�õ�ÿ�ò���ú�û�ù�ò�ý���ñ�û�ý�û�ó�÷�õ�����ô�í�ÿ�ò�ù���ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò���÷�ú�û�ü�÷����

PROG���ñ�ø�����ü�û�ñ�ÿ�ï�ò�ý�ó�ñ�ò�ú�õ����
4 �Ü�û�ï�ÿ�û�ý�õ�ÿ�ò�����í�ð�����������ÿ�û�î�����ô�í�ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�õ�ý�û�ï�í�ÿ�	���ñ�ý���ð�õ�ò���ñ�û�ý�û�ó�÷�õ��
5 �Ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò���÷�ú�û�ü�÷�������ñ�ø�����ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�����ô�í�ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�õ�ý�û�ï�í�ú�ú�������ñ�û�ý�û�ó�ò�÷��
6 �Ñ�ø�����û�ÿ�ù�ò�ú�����ü�ý�û�ð�ý�í�ù�ù�����ñ�ï�í�ó�ñ�����ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò��.
* �Ï���ý�ò�ó�õ�ù�ò���&�'���õ���8�6�%�����ò�þ�ø�õ���ï���ÿ�ò���ò�ú�õ�ò���������ù�õ�ú���ÿ���í���ñ�õ�û�þ�õ�ð�ú�í�ø���û�ÿ�þ���ÿ�þ�ÿ�ï���ò�ÿ����

���þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�û���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ò�þ�÷�õ���ü�ò�ý�ò���û�ñ�õ�ÿ���ï���ý�ò�ó�õ�ù���û�ó�õ�ñ�í�ú�õ����
* �Ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò���������ÿ�û�î�����ï���ï�ò�þ�ÿ�õ�����þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�û���õ�ô���ý�ò�ó�õ�ù�í���û�ó�õ�ñ�í�ú�õ����
�Ü�ý�õ���ü�û�ñ�÷�ø�����ò�ú�õ�õ���í���ñ�õ�û�÷�í�î�ò�ø�����ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�ò���&�'���8�6�%���î���ñ�ò�ÿ���ü�ý�õ�û�þ�ÿ�í�ú�û�ï�ø�ò�ú�û��
�õ�����þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�û���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ò�þ�÷�õ���ü�ò�ý�ò�÷�ø�����õ�ÿ�þ�����ï���ý�ò�ó�õ�ù���í���ñ�õ�û�ï���û�ñ�í��

�Ü�í���ô�í �Ô�í�ü���þ�÷���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ����
�Ú�í�ó�ù�õ�ÿ�ò���������ÿ�û�î����
�û�ÿ�÷�ý���ÿ�	���÷�í�þ�þ�ò�ÿ�ú�������ñ�ò�÷����

�Ü�û�õ�þ�÷���ï���ü�ý�ò�ñ�ò�ø�í����
�ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�û�ñ�õ�ù�û�ö���ñ�û�ý�û�ó�÷�õ��

�Ï���ý�ò�ó�õ�ù�ò���ï�û�þ�ü�ý�û�õ�ô�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�������ü�û�þ�ø�ò���û�÷�û�ú���í�ú�õ�����ô�í�ü�õ�þ�ò�ö���ú�í���÷�í�þ�þ�ò�ÿ�ò��
�ü�ý�û�þ�ø�����õ�ï�í�ú�õ�ò���î���ñ�ò�ÿ���û�þ�ÿ�í�ú�û�ï�ø�ò�ú�û���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�õ���ò�þ�÷�õ��

�Î�û�ø�ò�ò���ü�û�ñ�ý�û�î�ú���ò���þ�ï�ò�ñ�ò�ú�õ�����þ�ù�����ü�û���í�ñ�ý�ò�þ�����Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

�â�í�ý�í�÷�ÿ�ò�ý�õ�þ�ÿ�õ�÷�õ
�Ú�û�ù�õ�ú�í�ø�	�ú�í�����ï�����û�ñ�ú�í�����ù�û���ú�û�þ�ÿ�	 2 x 1 �Ï�ÿ�����þ�ý�ò�ñ�ú�ò�÷�ï�í�ñ�ý�í�ÿ�õ���ú�í����
�ä�í�þ�ÿ�û�ÿ�ú���ö���û�ÿ�÷�ø�õ�÷ �������³���������������Ð�������������ñ�Î
�Û�ÿ�ú�û���ò�ú�õ�ò���þ�õ�ð�ú�í�ø�������ù �!���������ñ�Î�Í
�×�û�
�����õ���õ�ò�ú�ÿ���ú�ò�ø�õ�ú�ò�ö�ú�������õ�þ�÷�í�ó�ò�ú�õ�ö< 1 %
�Ï���û�ñ�ú�û�ö���í���ñ�õ�û�ý�í�ô���ò�ù ���������ù�Ï�ÿ�����þ�ý�ò�ñ�ú�ò�÷�ï�í�ñ�ý����
�ä�í�þ�ÿ�û�ÿ�ú���ö���ñ�õ�í�ü�í�ô�û�ú �)�0���������������²�����������Ù�Ð��
�Ü�í�ý�í�ù�ò�ÿ�ý�����ü�õ�ÿ�í�ú�õ���������Û�ÿ���þ�ò�ÿ�õ���ü�ò�ý�ò�ù�ò�ú�ú�û�ð�û���ÿ�û�÷�í
�������������������������������������������������������������������Û�ÿ���î�í�ÿ�í�ý�ò�ö

�������³���������Ï�����������������Ð����

 �������Ï���������[�����������Ï���5�������8�0��/C Cell
�ê�ú�ò�ý�ð�û�ü�û�ÿ�ý�ò�î�ø�ò�ú�õ�ò���ï�û���ï�ý�ò�ù�����ý�í�î�û�ÿ���������Ï�ÿ
�ê�ú�ò�ý�ð�û�ü�û�ÿ�ý�ò�î�ø�ò�ú�õ�ò���ï���ý�ò�ó�õ�ù�ò���û�ó�õ�ñ�í�ú�õ���������������Ï�ÿ
�Ý�í�ô�ù�ò�ý�����³���û�þ�ú�û�ï�ú�û�ò�����þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�û�����å���[���Ï���[���Ð��300 x 134 x 240���ù�ù
�Ï�ò�þ���³���û�þ�ú�û�ï�ú�û�ò�����þ�ÿ�ý�û�ö�þ�ÿ�ï�û ���������÷�ð

�Á��Svenska

�,�Q�Q�D�Q���G�X���D�Q�Y�l�Q�G�H�U���S�U�R�G�X�N�W�H�Q���E�|�U���G�X���O�l�V�D���D�O�O���P�H�G�I�|�O�M�D�Q�G�H���V�l�N�H�U�K�H�W�V�L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q

�'�X���N�D�Q���D�Q�Y�l�Q�G�D���H�Q�K�H�W�H�Q���P�H�G���D�Q�W�L�Q�J�H�Q���H�W�W���D�O�N�D�O�L�V�N�W���E�D�W�W�H�U�L�����5���������H�O�O�H�U���P�H�G���V�W�U�|�P��
från elnätet.

/
Stoppa uppspelning eller ta bort ett program.
�+�R�S�S�D���W�L�O�O���I�|�U�H�J�n�H�Q�G�H���Q�l�V�W�D���V�S�n�U���H�O�O�H�U���V�|�N���L���S�n�J�n�H�Q�G�H���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J��

- ALBUM + �+�R�S�S�D���W�L�O�O���I�|�U�H�J�n�H�Q�G�H���Q�l�V�W�D���D�O�E�X�P��
�3�D�X�V�D���H�O�O�H�U���E�|�U�M�D���V�S�H�O�D���X�S�S��

PROG �3�U�R�J�U�D�P�P�H�U�D���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J�V�V�H�N�Y�H�Q�V�H�Q���I�|�U���V�S�n�U��
MODE �9�l�O�M���H�W�W���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J�V�O�l�J�H��

Programmera spår
1 Tryck på ���L���&�'�����H�O�O�H�U���8�6�%���O�l�J�H���I�|�U���D�W�W���V�W�R�S�S�D���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J��
2 Tryck på PROG���I�|�U���D�W�W���D�N�W�L�Y�H�U�D���S�U�R�J�U�D�P�P�H�U�L�Q�J�V�O�l�J�H�W��
3 Tryck på  / ���R�F�K���Y�l�O�M���H�W�W���V�S�n�U�Q�X�P�P�H�U���R�F�K���E�H�N�U�l�I�W�D���G�l�U�H�I�W�H�U���J�H�Q�R�P���D�W�W���W�U�\�F�N�D��

på PROG.
4 �8�S�S�U�H�S�D���V�W�H�J�������I�|�U���D�W�W���S�U�R�J�U�D�P�P�H�U�D���Á�H�U���V�S�n�U��
5 Tryck på  och spela upp de programmerade spåren.
6 Avbryt programmet genom att trycka på  två gånger.
* �,���&�'�����R�F�K���8�6�%���O�l�J�H���Y�l�[�O�D�U���H�Q�K�H�W�H�Q���W�L�O�O���V�W�D�Q�G�E�\�O�l�J�H���D�X�W�R�P�D�W�L�V�N�W���R�P���L�Q�J�H�Q���O�M�X�G�V�L�J�Q�D�O���K�D�U��

�U�H�J�L�V�W�U�H�U�D�W�V���S�n���|�Y�H�U���������P�L�Q�X�W�H�U����
* Tryck på ���I�|�U���D�W�W���D�N�W�L�Y�H�U�D���H�Q�K�H�W�H�Q���I�U�n�Q���V�W�D�Q�G�E�\�O�l�J�H��
�1�l�U���H�Q���O�M�X�G�L�Q�J�n�Q�J�V�N�D�E�H�O���l�U���D�Q�V�O�X�W�H�Q���V�W�R�S�S�D�V���&�'�����8�6�%���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J�H�Q���R�F�K���H�Q�K�H�W�H�Q��
�Y�l�[�O�D�U���D�X�W�R�P�D�W�L�V�N�W���W�L�O�O���O�M�X�G�L�Q�J�n�Q�J�V�O�l�J�H�W��

Pausa Starta uppspelning.

�7�U�\�F�N���I�|�U���D�W�W���|�S�S�Q�D���N�D�V�V�H�W�W�O�X�F�N�D�Q���6�|�N���L�Q�R�P���X�S�S�V�S�H�O�Q�L�Q�J��
I uppspelningsläge stoppas kassettbandet automatiskt när uppspelningen har avslutats.

�'�H�W�D�O�M�H�U�D�G�H���L�Q�V�W�U�X�N�W�L�R�Q�H�U���I�|�U���D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J���À�Q�Q�V���S�n���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

�6�S�H�F�L�À�N�D�W�L�R�Q�H�U
Nominell uteffekt 2 x 1 W RMS
Frekvensomfång 125–16 000 Hz, -3 dB
�6�L�J�Q�D�O���E�U�X�V�I�|�U�K�n�O�O�D�Q�G�H >55 dBA
Total harmonisk distorsion <1 %
�/�M�X�G�L�Q�G�D�W�D 650 mV RMS
Mottagningsområde FM: 87,5 – 108 MHz
�6�W�U�|�P�I�|�U�V�|�U�M�Q�L�Q�J���²���1�l�W�V�W�U�|�P
                         – Batteri

220–240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C CELL
�(�I�I�H�N�W�I�|�U�E�U�X�N�Q�L�Q�J���Y�L�G���D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J10 W
�(�I�I�H�N�W�I�|�U�E�U�X�N�Q�L�Q�J���L���V�W�D�Q�G�E�\�O�l�J�H< 0,5 W
Mått – Huvudenhet (B x H x D) 300 x 134 x 240 mm
Vikt – Huvudenhet 1,5 kg

�Á��Suomi

�/�X�H���N�D�L�N�N�L���W�X�U�Y�D�O�O�L�V�X�X�V�W�L�H�G�R�W���H�Q�Q�H�Q���W�X�R�W�W�H�H�Q���N�l�\�W�W�|�l

�9�R�L�W���N�l�\�W�W�l�l���O�D�L�W�H�W�W�D���M�R�N�R���D�O�N�D�O�L�S�D�U�L�V�W�R�O�O�D�����5���������W�D�L���Y�H�U�N�N�R�Y�L�U�U�D�O�O�D��

/
�7�R�L�V�W�R�Q���O�R�S�H�W�W�D�P�L�Q�H�Q���W�D�L���R�K�M�H�O�P�D�W�L�H�W�R�M�H�Q���W�\�K�M�H�Q�W�l�P�L�Q�H�Q��

Edelliseen tai seuraavaan raitaan siir tyminen, haku toiston aikana.
- ALBUM + Siirtyminen edelliseen tai seuraavaan albumiin.

Keskeytä tai aloita toisto.
PROG �5�D�L�W�R�M�H�Q���W�R�L�V�W�R�M�l�U�M�H�V�W�\�N�V�H�Q���R�K�M�H�O�P�R�L�P�L�Q�H�Q��
MODE Toistotilan valinta.

Raitojen ohjelmointi
1 Lopeta toisto CD- tai USB-tilassa painamalla -painiketta.
2 �2�W�D���R�K�M�H�O�P�R�L�Q�W�L�W�L�O�D���N�l�\�W�W�|�|�Q���S�D�L�Q�D�P�D�O�O�D��PROG-painiketta.
3 Valitse raidan numero  / �����S�D�L�Q�L�N�N�H�H�O�O�D���M�D���Y�D�K�Y�L�V�W�D���Y�D�O�L�Q�W�D��PROG-painikkeella.
4 �9�R�L�W���R�K�M�H�O�P�R�L�G�D���O�L�V�l�l���U�D�L�W�R�M�D���W�R�L�V�W�D�P�D�O�O�D���Y�D�L�K�H�W�W�D������
5 �7�R�L�V�W�D���R�K�M�H�O�P�R�L�G�X�W���U�D�L�G�D�W���S�D�L�Q�D�P�D�O�O�D�� -painiketta.
6 �9�R�L�W���S�H�U�X�X�W�W�D�D���R�K�M�H�O�P�R�L�Q�Q�L�Q���S�D�L�Q�D�P�D�O�O�D�� -painiketta kaksi kertaa.
*���&�'�����W�D�L���8�6�%���W�L�O�D�V�V�D���O�D�L�W�H���V�L�L�U�W�\�\���Y�D�O�P�L�X�V�W�L�O�D�D�Q�����M�R�V���V�H���H�L���Y�D�V�W�D�D�Q�R�W�D���l�l�Q�L�V�L�J�Q�D�D�O�L�D���\�O�L���������P�L�Q�X�X�W�W�L�L�Q��
* Laite palautuu valmiustilasta  -painikkeella.
�.�X�Q���l�l�Q�L�W�X�O�R�N�D�D�S�H�O�L���N�\�W�N�H�W�l�l�Q�����&�'�����W�D�L���8�6�%���W�R�L�V�W�R���O�R�S�S�X�X���M�D���O�D�L�W�H���V�L�L�U�W�\�\��
automaattisesti äänitulotilaan.

Keskeytys Aloita toisto.

Avaa kasettiluukku. Raidalta hakeminen
Kun kasetti loppuu toistotilassa, toisto pysäytetään automaattisesti.

�<�N�V�L�W�\�L�V�N�R�K�W�D�L�V�L�D���N�l�\�W�W�|�R�K�M�H�L�W�D���R�Q���R�V�R�L�W�W�H�H�V�V�D���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W������

Teknisiä tietoja
�,�O�P�R�L�W�H�W�W�X���O�l�K�W�|�W�H�K�R 2 x 1 W RMS

�7�D�D�M�X�X�V�Y�D�V�W�H 125–16 000 Hz, -3 dB

Signaali–kohina-suhde >55 dBA

�+�D�U�P�R�Q�L�Q�H�Q���N�R�N�R�Q�D�L�V�K�l�L�U�L�|alle 1 %

Audio-in-äänitulo 650 mV RMS

Viritysalue FM: 87,5–108 MHz

Virtalähde - Verkkovirta
               - paristo

220–240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C

�9�L�U�U�D�Q�N�X�O�X�W�X�V���N�l�\�W�|�V�V�l 10 W

Virrankulutus valmiustilassa <0,5 W

Mitat – päälaite (L x K x S) 300 x 134 x 240 mm

Paino – päälaite 1,5 kg

�Á��Slovensky

�3�U�H�G���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�t�P���Y�î�U�R�E�N�X���V�L���S�U�H���t�W�D�M�W�H���Y�å�H�W�N�\���S�U�L�E�D�O�H�Q�p���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�p���L�Q�I�R�U�P�i�F�L�H

�$�N���F�K�F�H�W�H���W�R�W�R���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�H���S�R�X�ç�L�Y���Q�D���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�H�����P�{�ç�H�W�H���S�R�X�ç�L�Y���D�O�N�D�O�L�F�N�~���E�D�W�p�U�L�X��
���5���������D�O�H�E�R���V�L�H�Y�R�Y�p���Q�D�S�i�M�D�Q�L�H��

/
�=�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D���D�O�H�E�R���Y�\�P�D�]�D�Q�L�H���S�U�R�J�U�D�P�X��
�3�U�H�V�N�R���H�Q�L�H���Q�D���S�U�H�G�F�K�i�G�]�D�M�~�F�X���Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�X���V�N�O�D�G�E�X���D�O�H�E�R���Y�\�K�8�D�G�i�Y�D�Q�L�H��
�Y���U�i�P�F�L���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D��

- ALBUM + �3�U�H�V�N�R���L�Y���Q�D���S�U�H�G�F�K�i�G�]�D�M�~�F�L�������Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�L���D�O�E�X�P��
�3�R�]�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���D�O�H�E�R���V�S�X�V�W�H�Q�L�H���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D��

PROG �3�U�R�J�U�D�P�R�Y�D�Q�L�H���S�R�U�D�G�L�D���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D���V�N�O�D�G�L�H�E��
MODE �9�\�E�H�U�W�H���U�H�ç�L�P���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D

Programovanie skladieb
1 �9���U�H�ç�L�P�H���&�'���D�O�H�E�R���8�6�%�����V�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�O�D�����]�D�V�W�D�Y�W�H���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�H��
2 �6�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�O�D��PROG���D�N�W�L�Y�X�M�W�H���U�H�ç�L�P���S�U�R�J�U�D�P�R�Y�D�Q�L�D��
3 �6�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�L�H�O�� / ���Y�\�E�H�U�W�H�����t�V�O�R���V�N�O�D�G�E�\���D���S�R�W�R�P���Q�D���S�R�W�Y�U�G�H�Q�L�H���V�W�O�D���W�H��

�W�O�D���L�G�O�R��PROG.
4 �2�S�D�N�R�Y�D�Q�t�P���N�U�R�N�X�������Q�D�S�U�R�J�U�D�P�X�M�H�W�H���
�D�O�å�L�H���V�N�O�D�G�E�\��
5 �6�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�O�D�����S�U�H�K�U�i�W�H���Q�D�S�U�R�J�U�D�P�R�Y�D�Q�p���V�N�O�D�G�E�\��
6 �$�N���F�K�F�H�W�H���]�U�X�å�L�Y���S�U�R�J�U�D�P�����G�Y�D�N�U�i�W���V�W�O�D���W�H���W�O�D���L�G�O�R��.
* �9���U�H�ç�L�P�H���&�'���D�O�H�E�R���8�6�%���V�D���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���S�U�H�S�Q�H���G�R���S�R�K�R�W�R�Y�R�V�W�Q�p�K�R���U�H�ç�L�P�X����

�N�H�
���V�D���������P�L�Q�~�W���Q�H�]�D�]�Q�D�P�H�Q�i���ç�L�D�G�H�Q���]�Y�X�N�R�Y�î���V�L�J�Q�i�O��
* �6�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�O�D�����Y���S�R�K�R�W�R�Y�R�V�W�Q�R�P���U�H�ç�L�P�H���R�E�Q�R�Y�t�W�H�����L�Q�Q�R�V�Y���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D��
�3�U�L���S�U�L�S�R�M�H�Q�t���N�i�E�O�D���]�Y�X�N�R�Y�p�K�R���Y�V�W�X�S�X���V�D���]�D�V�W�D�Y�t���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�H���G�L�V�N�X���&�'���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D���8�6�%��
�D���M�H�G�Q�R�W�N�D���V�D���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���S�U�H�S�Q�H���G�R���U�H�ç�L�P�X���]�Y�X�N�R�Y�p�K�R���Y�V�W�X�S�X��

Pozastavenie �6�S�X�V�W�L�W�H���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�H��
�6�W�O�D���H�Q�t�P���W�O�D���L�G�O�D�����R�W�Y�R�U�W�H��
�G�Y�L�H�U�N�D���N�D�]�H�W�R�Y�p�K�R���S�U�H�K�U�i�Y�D���D��

�9�\�K�8�D�G�i�Y�D�Q�L�H���S�R���D�V��
�S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D��

�9���U�H�ç�L�P�H���S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D���V�D���N�D�]�H�W�D���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���]�D�V�W�D�Y�t�����N�H�
���G�R�V�L�D�K�Q�H���N�R�Q�L�H�F��
�S�U�H�K�U�i�Y�D�Q�L�D��

�3�R�G�U�R�E�Q�p���S�R�N�\�Q�\���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H���Q�i�M�G�H�W�H���Q�D���O�R�N�D�O�L�W�H���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

Technické údaje
�0�H�Q�R�Y�L�W�î���Y�î�V�W�X�S�Q�î���Y�î�N�R�Q2 x 1 W RMS
�)�U�H�N�Y�H�Q���Q�i���R�G�R�]�Y�D 125 – 16 000 Hz, -3 dB

�2�G�V�W�X�S���V�L�J�Q�i�O�X���R�G���å�X�P�X> 55 dBA
�&�H�O�N�R�Y�p���K�D�U�P�R�Q�L�F�N�p���V�N�U�H�V�O�H�Q�L�H< 1 %
Vstup Audio-in 650 mV RMS
Rozsah ladenia FM: 87,5 – 108 MHz
�1�D�S�i�M�D�F�t���]�G�U�R�M�������6�L�H�Y�R�Y�p���Q�D�S�i�M�D�Q�L�H
�����������������������������������������������%�D�W�p�U�L�D

220 – 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C
�3�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�i���V�S�R�W�U�H�E�D���H�Q�H�U�J�L�H10 W
�6�S�R�W�U�H�E�D���H�Q�H�U�J�L�H���Y���S�R�K�R�W�R�Y�R�V�W�Q�R�P���U�H�ç�L�P�H< 0,5 W
�5�R�]�P�H�U�\���²���K�O�D�Y�Q�i���M�H�G�Q�R�W�N�D�����ä���[���9���[���+��300 x 134 x 240 mm
�+�P�R�W�Q�R�V�Y���²���K�O�D�Y�Q�i���M�H�G�Q�R�W�N�D1,5 kg

�Á��Dansk

Før du bruger produktet, skal du læse alle medfølgende sikkerhedsoplysninger.

Du kan bruge enten alkaline-batterier (R14) eller vekselstrøm til afspilning med 
enheden.

/
Stop afspilningen, eller slet et program.

Spring til forrige/næste spor, eller søg under afspilning.
- ALBUM + Gå til forrige/næste album.

Start afspilningen, eller sæt den på pause.
PROG Programmer afspilningsrækkefølgen af numre.
MODE Vælg en afspilningstilstand.

Programmering af numre
1 I CD- og USB-tilstand, skal du trykke på  for at stoppe afspilningen.
2 Tryk på PROG for at aktivere programmeringstilstanden.
3 Tryk på  /  for at vælge et spornummer, og tryk derefter på PROG for at bekræfte.
4 �*�H�Q�W�D�J���W�U�L�Q�������I�R�U���D�W���S�U�R�J�U�D�P�P�H�U�H���Á�H�U�H���V�S�R�U��
5 Tryk på  for at afspille de programmerede spor.
6 Tryk på  to gange for at annullere programmet.
* I CD- og USB-tilstand skifter enheden automatisk til standbytilstand, hvis der ikke 

registreres noget lydsignal i mere end 15 minutter.
* Tryk på  for at starte enheden fra standbytilstand.
Når lydindgangskablet tilsluttes, stopper CD/USB-afspilningen, og enheden skifter 
automatisk til lydindgangstilstand.

Pause Start for at afspille.

Tryk for at åbne bånddækslet. Søg under afspilning.
I afspilningstilstand standses kassetten automatisk, når afspilningen er afsluttet.

�'�X���N�D�Q���À�Q�G�H���H�Q���G�H�W�D�O�M�H�U�H�W���E�U�X�J�H�U�Y�H�M�O�H�G�Q�L�Q�J���S�n���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

���6�S�H�F�L�À�N�D�W�L�R�Q�H�U
Vurderet effekt 2 x 1 W RMS
Frekvensgang 125 -16000 Hz, -3 dB
�6�L�J�Q�D�O�����V�W�¡�M�I�R�U�K�R�O�G >55 dBA
Samlet harmonisk forvrængning <1 %
Lydinput 650 mV RMS
Indstillingsområde FM: 87,5 - 108 MHz
Strømforsyning - Vekselstrøm
                      - Batteri

220 - 240 V~, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C-batterier

Strømforbrug ved drift 10 W
Strømforbrug ved standby < 0,5 W
Mål – Hovedenhed (B x H x D) 300 x 134 x 240 mm
Vægt – Hovedenhed 1,5 kg

�Á��Deutsch
Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle beiliegenden 
Sicherheitsinformationen.
�8�P���P�L�W���G�H�P���*�H�U�l�W���V�S�L�H�O�H�Q���]�X���N�|�Q�Q�H�Q�����Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���H�Q�W�Z�H�G�H�U���H�L�Q�H���$�O�N�D�O�L�E�D�W�W�H�U�L�H��
(R14), oder schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an.

/
�%�H�H�Q�G�H�Q���G�H�U���:�L�H�G�H�U�J�D�E�H���R�G�H�U���/�|�V�F�K�H�Q���H�L�Q�H�V���3�U�R�J�U�D�P�P�V
Springen zum vorherigen/nächsten Titel oder Suchen innerhalb der 
Wiedergabe

- ALBUM + Springen zum vorhergehenden / nächsten Album.
Pause oder Beginnen der Wiedergabe

PROG Programmieren der Abfolge der Titelwiedergabe
MODE Wiedergabemodus auswählen.

Programmieren von Titeln
1 �'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H���L�P���&�'�����X�Q�G���8�6�%���0�R�G�X�V���D�X�I��, um die Wiedergabe anzuhalten.
2 �'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H��PROG, um den Programmiermodus zu aktivieren.
3 �'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H���� / �����X�P���H�L�Q�H���7�L�W�H�O�Q�X�P�P�H�U���D�X�V�]�X�Z�l�K�O�H�Q�����'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H���D�Q�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q�G��

PROG, um die Auswahl zu bestätigen.
4 Wiederholen Sie Schritt 3, um weitere Titel zu programmieren.
5 �'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H���G�L�H���7�D�V�W�H��, um die programmierten Titel wiederzugeben.
6 �8�P���G�D�V���3�U�R�J�U�D�P�P���D�E�]�X�E�U�H�F�K�H�Q�����G�U�•�F�N�H�Q���6�L�H���]�Z�H�L�P�D�O���D�X�I����.
* Im CD- und USB-Modus schaltet die Einheit automatisch in den Standby-Modus, wenn 

�•�E�H�U���������0�L�Q�X�W�H�Q���N�H�L�Q���$�X�G�L�R�V�L�J�Q�D�O���H�U�N�D�Q�Q�W���Z�L�U�G��

* �'�U�•�F�N�H�Q���6�L�H�����I�•�U���G�D�V���'�H�D�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���G�H�V���6�W�D�Q�G�E�\���0�R�G�X�V���D�X�I���G�H�P���*�H�U�l�W��
Wenn ein Audio-Eingangskabel angeschlossen ist, wird die CD-/USB-Wiedergabe 
angehalten, und die Einheit schaltet automatisch in den Audio-In-Modus.

Pause Starten der Wiedergabe
�'�U�•�F�N�H�Q���G�H�U���7�D�V�W�H�����X�P���G�D�V��
�.�D�V�V�H�W�W�H�Q�I�D�F�K���]�X���|�I�I�Q�H�Q

Suchen innerhalb der 
Wiedergabe

Im Wiedergabemodus wird die Kassette automatisch angehalten, sobald die 
Wiedergabe beendet ist.

�$�X�V�I�•�K�U�O�L�F�K�H���$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���]�X�P���*�H�E�U�D�X�F�K���H�U�K�D�O�W�H�Q���6�L�H���D�X�I���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��

Technische Daten
Ausgangsleistung 2 x 1 W RMS
Frequenzgang 125 bis 16000 Hz, -3 dB
Signal/Rausch-Verhältnis > 55 dBA
Klirrfaktor < 1 %
Audio-Eingang 650 mV RMS
Empfangsbereich UKW: 87,5–108 MHz
Stromversorgung - Netzspannung
                         - Batterie

220 bis 240 V, 50/60 Hz 

  9 V, 6 x 1,5 V R14/UM2/C-Zelle
Betriebs-Stromverbrauch 10 W
Standby-Stromverbrauch < 0,5 W
Abmessungen – Hauptgerät (B x H x T) 300 x 134 x 240 mm
Gewicht – Hauptgerät 1,5 kg

�Á���×�í�ô�í�÷���í

�¤�ú���ù�ñ�����ü�í�ö�ñ�í�ø�í�ú�î�í�þ�ÿ�í�ú���î�ž�ý���ú�����î�í�ý�ø���˜���˜�û�þ���ù���í���˜�í�����ü�þ���ô�ñ���÷���í�˜�ü�í�ý�í�ÿ���ú���û�˜���š���ô��

�—�ž�ý���ø�–���ù�ò�ú���û�ö�ú�í�ÿ�����œ�����ú���þ���ø�ÿ���ø�����î�í�ÿ�í�ý�ò���ú�������5���������ú�ò�ù�ò�þ�ò���Í�ß���̃ ���í�ÿ���ú���ü�í�ö�ñ�í�ø�í�ú���–�í���î�û�ø�í�ñ����

/
�Û�ö�ú�í�ÿ���ñ�����ÿ�û�˜�ÿ�í�ÿ�����ú�ò�ù�ò�þ�ò���î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ú�����¥�����ý����
�Í�ø�ñ���š�–�����÷�ò�ö���ú�ð�����ó�û�ø�–�í���¥�ÿ���š���ô���ú�ò�ù�ò�þ�ò���û�ö�ú�í�ÿ�����������ú�ò�ú�����ô�ñ�ò�š���ô��

- ALBUM + �Í�ø�ñ���š�–�����ú�ò�ù�ò�þ�ò���÷�ò�ø�ò�þ�����í�ø�	�î�û�ù�–�í���¥�ÿ�÷���ô����
�Û�ö�ú�í�ÿ���ñ�����÷���ñ���ý�ÿ�����ú�ò�ù�ò�þ�ò���î�í�þ�ÿ�í����

PROG �Ó�û�ø�ñ�í�ý�ñ���š���û�ö�ú�í�ÿ���ø�����ý�ò�ÿ���ú���î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ø�í�š���ô��
MODE �Û�ö�ú�í�ÿ�����ý�ò�ó�õ�ù���ú���ÿ�í�š�ñ�í����

�Ó�û�ø�ñ�í�ý�ñ�����î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ø�í����
1 �&�'���ó�£�ú�ò���8�6�%���ý�ò�ó�õ�ù���ú�ñ�ò���û�ö�ú�í�ÿ���ñ�����ÿ�û�˜�ÿ�í�ÿ�����œ�����ú�����ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���î�í�þ���š���ô��
2 �Î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�–�í���ò�ú�ð���ô���ñ�������þ�÷�ò���˜�ø�þ�����œ�����ú���3�5�2�*���ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���î�í�þ���š���ô��
3 �ß�ý�ò�÷���ÿ�í�š�ñ�í�����œ�����ú�� / ���ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���î�í�þ���š���ô�����þ�û�þ���ú���ý�í�þ�ÿ�í�����œ�����ú��PROG���ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú��

�î�í�þ���š���ô��
4 �—�û�þ���ù���í���ó�û�ø�ñ�í�ý�ñ�����î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ø�í�����œ�����ú�������˜�í�ñ�í�ù�ñ�����˜�í�ö�ÿ�í�ø�í�š���ô��
5 �Î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ø�í�ú�–�í�ú���ó�û�ø�ñ�í�ý�ñ�����û�ö�ú�í�ÿ�����œ�����ú�����ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���î�í�þ���š���ô��
6 �Î�í�–�ñ�í�ý�ø�í�ù�í�ú�����î�û�ø�ñ���ý�ù�í�����œ�����ú�����ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���ò�÷�����ý�ò�ÿ���î�í�þ���š���ô��
* �&�'���ó�£�ú�ò���8�6�%���ý�ò�ó�õ�ù���ú�ò���������ù�õ�ú���ÿ�ÿ�í�ú���÷�¥�î���ý�ò�÷���ñ���î���þ�ÿ���˜���þ�õ�ð�ú�í�ø���í�ú���˜�ÿ�í�ø�ù�í�þ�í����
�˜�ž�ý���ø�–�����÷�œ�ÿ�����ý�ò�ó�õ�ù���ú�ò���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�ÿ�����ÿ�œ�ý�ñ�ò���í�����þ�í�ñ����
* �Ñ�õ�ú�í�ù�õ�÷�ÿ�����÷�œ�ÿ�����ý�ò�ó�õ�ù���ú�ò�ú���û���ÿ�����œ�����ú�����ÿ�œ�ö�ù�ò�þ���ú���î�í�þ���š���ô����
�Í���ñ�õ�û���÷���ý���þ���÷�í�î�ò�ø�����˜�û�þ���ø�–�í�ú���÷�ò�ô�ñ�ò�����˜���í�ù���ñ�õ�þ�÷���8�6�%���û�ö�ú�í�ÿ���ø�������ÿ�û�˜�ÿ�í�ÿ���ø�í�ñ�����ó�£�ú�ò��
�˜�ž�ý���ø�–�����í���ñ�õ�û���÷���ý���þ���ý�ò�ó�õ�ù���ú�ò���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�ÿ�����ÿ�œ�ý�ñ�ò���í�����þ�í�ñ����

�à�í�˜���ÿ���í���ÿ�û�˜�ÿ�í�ÿ�� �Û�ö�ú�í�ÿ�����œ�����ú���î�í�þ�ÿ�í��
�ß�í�þ�ü�í���ò�þ���ð���ú���í������
�œ�����ú���î�í�þ�� �Û�ö�ú�í�ÿ�����������ú�ò�ú�����ô�ñ�ò��

�Û�ö�ú�í�ÿ�����ý�ò�ó�õ�ù���ú�ñ�ò���û�ö�ú�í�ÿ�����þ�û�š���ú�í���ó�ò�ÿ�÷�ò�ú�ñ�ò���÷�í�þ�þ�ò�ÿ�í���í�ï�ÿ�û�ù�í�ÿ�ÿ�����ÿ�œ�ý�ñ�ò��
�ÿ�û�˜�ÿ�í�ÿ���ø�í�ñ����
�Ü�í�ö�ñ�í�ø�í�ú�����î�û�ö���ú���í���ÿ�û�ø���˜���ú�ž�þ�˜�í���ñ�����í�ø�����œ�����ú���Z�Z�Z���S�K�L�O�L�S�V���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W��
�ÿ�û�ý�í�î���ú�í���÷���ý���š���ô��

�Ò�ý�ò�÷���ò�ø���÷�ÿ�ò�ý
�Ú�û�ù�õ�ú�í�ø�ñ���������–���þ���˜���í�ÿ�� 2 x 1 �Ï�ÿ���5�0�6
�Ó�õ���ø���÷���ó�í���í�î�� �������²�������������Ð�������������ñ�Î
�å�����÷�û�
�����õ���õ�ò�ú�ÿ���ú�ò���þ�õ�ð�ú�í�ø �!�������ñ�Î
�Ð�í�ý�ù�û�ú�õ�÷�í�ø���˜���ù�í�ô�ù�ž�ú <1 %
�Í���ñ�õ�û���÷���ý���þ���÷�¥�ô�� ���������ù�Ï���5�0�6
�Ý�ò�ÿ�ÿ�ò�����í���˜���ù�� �)�0�����������������������Ù�Ð��
�—���í�ÿ���÷�¥�ô��
�������Í�ö�ú���ù�í�ø�����ÿ�û�÷���˜���í�ÿ��
�������Î�í�ÿ�í�ý�ò��

�������²���������Ï�����������������Ð����

 �������Ï���������[�����������Ï���5�������8�0��/C CELL
�Ó�ž�ù���þ���œ�����ú���˜���í�ÿ���ÿ�ž�ÿ���ú���� �������Ï�ÿ
�(�&�2���÷�œ�ÿ�����ý�ò�ó�õ�ù���ú�ñ�ò���˜���í�ÿ���ÿ�ž�ÿ���ú�� �������������Ï�ÿ
�Ù�¥�ø���ò�ý���������Ú�ò�ð���ô�ð�����˜�ž�ý���ø�–�������Ò���[���Î���[���—��300 x 134 x 240���ù�ù
�Þ�í�ø�ù�í�–���������Ú�ò�ð���ô�ð�����˜�ž�ý���ø�–�� ���������÷�ð


